
 

                                                                                                       
 

 

УКРАЇНА 

КОЛОМИЙСЬКА  РАЙОННА  РАДА 

шосте демократичне скликання 

(дев’ята   сесія) 

 

РІШЕННЯ 

 
від   14 червня  2012 року  № 239-ІХ/12      

м. Коломия 
 

 

Про звернення 

районної ради 

 
 

Районна рада  

вирішила : 

 

1. Схвалити текст звернення до Президента України Януковича В.Ф., 

голови Верховної Ради України Литвина В.М. та депутатів 

Верховної Ради України. 

2. Направити дане звернення вказаним адресатам. 

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника 

голови районної ради Михайла Угорського. 

 

 

 

 

 

Голова районної ради       Богдан Болюк 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

Додаток  

до рішення районної ради  

від 14.06.2012 р.  



№ 239-ІХ/12№  

 
Президенту України 

п. Януковичу В.Ф. 

Голові Верховної Ради України 

п. Литвину В.М. 

Депутатам Верховної Ради України 

 
ЗВЕРНЕННЯ 

 Ухвалення Верховною Радою України в першому читанні провокативного, 

авантюрного та антидержавного за своєю суттю законопроекту  № 9073 «Про засади 

державної мовної  політики»   викликає глибоке обурення депутатського корпусу та громади  

Коломийщини і є свідченням остаточної деградації представників центральної влади в 

Україні.   

 Нас особливо болить та обурює те, як цілеспрямовано центральна влада наступає на 

все українське – історію, культуру, символи та героїку. Щоб відволікти свій електорат від 

своєї ж таки провальної соціальної політики, керівники держави вже вкотре затягнули давно  

всім обридлу пісеньку про двомовність. Не маючи ні економічних досягнень, ні високих ідей 

– зовсім нічого, щоб вербувати собі прихильників, ці електоральні банкрути, готові на все, 

навіть на конфронтацію та розкол  українського суспільства, аби лишень  не відірватись від 

владного корита. Цинічно прикриваючись демократичною риторикою, колісниченки, 

ківалови, табачники та азарови намагаються стерти з лиця землі саму українську душу. 

 Очевидно, що все це антиукраїнські сили  роблять на догоду Кремлю. У Москві добре 

розуміють, що остаточно поглинути Україну можна лише після духовної капітуляції 

українців. Знищення української мови, переписування української історії, експансія 

московської церкви, кремлівська кінопропаганда – головні напрямки ідеологічної, 

психологічної, інформаційної іноземної  агресії, яка має на меті включити Україну в 

московську імперську ідеологічну конструкцію – «руській мір» 

 Влада Януковича сьогодні намагається здійснити  те, що не спромоглися втілити 

царські та радянські окупанти. Віра, мова і земля – ось те, що  залишилося в українців. І 

зберегти це для наших нащадків – питання честі і совісті кожного. Ми ніколи не погодимося  

з діями, що ведуть до обмеження й дискримінації  в Україні мови Шевченка, Франка, Лесі 

Українки, мови мільйонів знаних і незнаних наших співвітчизників – української мови. Якщо 

здамо нашу мову – осоромимось  не лише самі перед  собою, а й перед мертвими і 

ненародженими, перед душами  мільйонів українців, які були  знищені антиукраїнськими 

режимами. Було б дивно і несправедливо, коли б збережена і відстояна життям не одного 

покоління українців на Батьківщині й за кордоном, українська мова була б приречена на 

знищення в умовах існування держави Україна. 

 З огляду на вищесказане, ми  вимагаємо від найвищих керівників держави, усіх 

відповідальних працівників влади припинити політичні спекуляції з мовного питання, 

зупинити наступ на українську мову та не допускати антиконституційних спроб 

запровадження  в Україні  другої державної мови. 

  Звертаємося до народних депутатів України з вимогою не голосувати за агресивні закони 

щодо українства та негайно зняти з розгляду законопроект № 9073  «Про засади державної  

мовної політики Наголошуємо, що ваші дії або бездіяльність щодо мовного питання – це 

критерії вашої народності. Зраду рідній мові розцінюватимемо як зраду нації та держави. 

 Заявляємо, що з усією рішучістю готові стати на захист єдиної державної української 

мови як невід’ємної частини суверенітету Української Держави та своїх, гарантованих 

Конституцією, прав і свобод. 

 
Прийнято на IX сесії районної ради 
VІ демократичного скликання  

       14 червня 2012 року 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 

 

 


